
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 
                 

               OZNAMY NA ŠIESTU VEĽKONOČNÚ NEDEĽU    14. 05. 2023 
 

 
Liturgia týždňa:          

 v  utorok  je spomienka sv. Jána Nepomuckého, kňaza a mučeníka  

 vo štvrtok je prikázaný sviatok Nanebovstúpenie Pána.  

 Budúca nedeľa je siedma Veľkonočná Nedeľa  
 

 
Oznamy: 
 

 

 Vo štvrtok je prikázaný sviatok Nanebovstúpenie Pána. Sv. omše budú vo 
farskom kostole o 6:45, o 9:00 pre našu katolícku školu, o 16:30 a o 18:00. 
V Kolačíne o 17:00. 

 Aj tento rok od septembra bude prebiehať príprava na prijatie sviatosti 
birmovania  pre  študentov 1.a 2. roč. sš (v školskom roku 2023-24);   narodených 
v rokoch 2007-2008  a starších, ktorí bývajú v Novej Dubnici a v Kolačíne, čiže v 
našej farnosti. Vzadu na stolíku nájdete prihlášku, ktorú treba odovzdať v sakristií 
kostola. 

 Pozývame všetkých, ktorí chcú hlbšie prenikať do obsahu kresťanskej viery, na 
deviaty teologický večer z cyklu s názvom: VERÍM. Uskutoční sa v nedeľu 
14.5.2023 o 16.30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho strediska v Novej 
Dubnici. 

 V sobotu 20. mája popoludní bude na Butkove púť. Podrobnejšie informácie 
nájdete na nástenke pred kostolom.   Autobus na sv. omšu bude z Novej Dubnice 
odchádzať s pred kostola  o 13,00 hod. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 1,  v Kolačíne skupina č. 7. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 
 

 

Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
  

V sobotu 20.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
Marek Žovinec                 pochádzajúci                                   z   Novej Dubnice                  a 

Silvia Gazdíková              pochádzajúca                            z   Dolnej Suče 

 
V sobotu 27.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
 
Matej Labo                     pochádzajúci                                z   Dubnice nad Váhom                a                     

Katarína Drestová             pochádzajúca                           z   Novej Dubnice 

 Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 

 


